
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Uitvoeringsprogramma Duurzaamheid - wijziging 
uitvoering 
 
Naam en fractie: Erik Verkampen, D66 
 
Datum indienen: 6 juni 2025 
 

 
De antwoorden zijn in het rood aan de vragen toegevoegd. 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Vorige raadsvergadering is de 1e voortgangsrapportage behandeld. In deze rapportage stond bij 
paragraaf 7.3.2 (Wij zetten in op een warmtenet en het gebruik van restwarmte) aangegeven 
middels de groene bolletjes dat het onderwerp op schema loopt binnen de gestelde kaders. Ook 
bij de jaarrekening van 2024 die in juni behandeld wordt staan bij dit onderwerp groene bolletjes.  
 
 
Vraag/Vragen: 

1. Conform de eerder genoemde rapportages zou het onderzoek naar de warmtenetten 
binnen de gestelde kaders verlopen en zou er dus voldoende budget zijn om de 
onderzoeken uit te voeren. Waardoor is nu de noodzaak ontstaan om extra financiële 
middelen te vragen? 

 
Omdat de raad budgetrecht heeft mag de raad beslissen om een bestemmingsreserve langer in 
te zetten. Dit voorstel wordt nu (juni 2025) aan de raad voorgelegd zodat we verder kunnen met 
de planvorming en uitvoering.  
En met dit voorstel worden geen extra middelen aangevraagd maar wordt gevraagd om het 
restbedrag anders in te kunnen zetten.  
 



                                                                                                  

   

2. Het voorstel is om het resterende budget van € 406.471 te gebruiken. Is er een raming 
opgesteld die hier aan ten grondslag ligt en is dit bedrag dan voldoende of blijft er van het 
budget nog een gedeelte zonder ‘bestemming’? 

 
Het genoemde budget is het resterend budget van wat beschikbaar was gesteld voor de Wijk van 
de Toekomst aanpak Angerlo aardgasvrij. 
Voor beide warmtenet projecten zijn we bezig met het opstellen van planningen en ramingen.  
Als uit de ramingen blijkt dat er extra middelen nodig zijn dan kom we hierop terug. Dat nemen 
we dan op in de begroting 2026-2029. 
 




